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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE VISEU, NA 
PRESENTE LEGISLATURA  

 

 As nove horas do dia 26 de setembro de dois mil e dezessete (26.09.17) no salão 
nobre da câmara Municipal de Viseu, presente os senhores vereadores :Ivaldo Alves de 
Oliveira, vice – presidente, que assumiu a vice presidência. Manoel Zacarias saraiva, 
Segundo secretario, que assumiu  a primeira secretaria, Wilson  Rodrigues Araújo que foi  
convidado para ocupar a segunda secretaria e os demais vereadores:  Fernando Edes Melo 
Ferreira, Jonas Ananias da Silva, Manoel Rocha Araújo, Paulo Roberto do Rosario Barros e 
Wenderson  Laurindo de oliveira. Após a chamada e confirmada a presença da maioria dos 
vereadores, o Sr. Presidente autorizou o ver. Fernando Melo a fazer a leitura da ata da 
sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Em seguida o sr. Presidente autorizou 
o primeiro secretario a fazer a  leitura da pauta de expediente para a sessão. Expediente: 
parecer nº 006/17 da comissão de justiça e legislação da câmara municipal, referente ao 
projeto de lei nº002/17 que trata a criação da coordenadoria Municipal de proteção e defesa  
civil (COMPDEC) no município de Viseu e req: nº 012/17 do ver. Jonas Ananias, sendo todos 
recebidos por unanimidade. Prosseguindo o sr. Presidente, na condição de relator da 
comissão de justiça e legislação da câmara Municipal de Viseu, Leu o Parecer nº 006/17 da 
comissão favorável a aprovação do projeto de lei nº 002/17 do poder executivo Municipal que 
cria a  coordenadoria Municipal de proteção e defesa civil (COMPDEC) no município de 
Viseu, e autorizou o ver. Jonas Ananias a fazer seu Req: nº 012/17 que pede ao poder 
executivo municipal a reforma da escola municipal de taboquinha, neste município. Em 
seguida o sr. Presidente deu por aberta a sessão. Franqueando a palavra aos vereadores. 
Falou o vereador Fernando Melo, Dizendo que na companhia do prefeito Neto, estiveram 
ontem na vila do bombom testaram a fabrica de gelo e o gelo produzido foi dado aos 
pescadores até que a fabrica seja inaugurada e a comunidade ficou feliz com a fabrica de 
gelo no bombom e também estiveram na vila do mirim, onde o prefeito Neto visitou a escola e 
em vinte dias será iniciado os trabalhos de reforma naquela escola. Estiveram também no 
mocambo onde o prefeito esteve com os técnicos que irão desenvolver a criação de frangos 
caipirão e se tudo der certo, o projeto será estendido a outras comunidades e disse que em 
breve, a câmara terá um novo sistema. Falou o ver. Manoel Zacarias referindo-se ao seu 
problema de saúde mais que esta de volta ao trabalho e fez req. Verbal pedindo ao que a 
prefeitura construa a casa do idoso na cidade de Viseu com condições de atendimento e com 
varias atividades físicas e outras atividades para atender os idosos de Viseu e fez req. Verbal 
pedindo também a melhora do ramal do caripi da entrada do lixão até o porto do caripi e disse 
que sábado passado 20 mulheres foram formadas em curso de corte e costura e parabenizou 
o secretario que providenciou esses cursos. falou o ver. Wenderson Oliveira agradecendo a 
Deus e cumprimentando os demais vereadores e fez req. Verbal, pedindo ao poder executivo 
municipal a limpeza do cemitério do km74 e roçagem das ruas e manutenção das iluminações 
publicas na vila do Km 83 da Pa-Ma. Falou o ver. Manoel Araújo reclamando sobre a falta de 
limpeza  nas ruas de açaiteua  e fez req. Verbal, pedindo a prefeitura a limpeza das ruas e 
expansão da rede agua encanada naquela vila no bairro vila nova, para atender 
aproximadamente 100 moradores. Falou o ver. Jonas Ananias agradecendo ao prefeito neto 
pelos trabalhos de recuperação dos ramais de taboquinha e itambá e pela limpeza do 
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cemitério de curupaiti e falou sobre o caso da dentista que sumiu e o povo esta precisando de 
dentista em curupaiti. Não havendo mais ninguém a falar o sr. Presidente submeteu-se a 
votação do plenário para a votação do parecer favorável da comissão de justiça e  legislação , 
o req. Nº da câmara  sobre o projeto de lei nº 012/17 do ver. Jonas Ananias e os reqs. Verbais   
dos vereadores, Manoel Zacarias, Wenderson Oliveira, Manoel Araújo e Jonas Ananias sendo 
todos aprovados por unanimidade. Passando –se para a 2ª ordem dos trabalhos o sr. 
Presidente franqueou novamente a palavra aos vereadores. Falou o ver. Paulo Barros, 
dizendo que deu o seu apoio aos requerimentos apresentados pela necessidade de cada 
caso e disse que sábado passado houve a 1ª feira dos produtos rural em curupaiti, com o 
apoio da prefeitura e outros órgãos, dando oportunidade aos produtores para venderem seus 
produtos de forma direta ao consumidor, o que foi um sucesso aquela feira merece o poio de 
todos e que no próximo mês haverá novamente a feira, que será uma vez por mês e falou 
sobre o req. Do ver. Jonas Ananias ,sobre a escola de taboquinha, que o ex- prefeito 
Cristiano vale iniciou um trabalho de 14 escolas em varias comunidades o que era um 
convenio com FNDE, mais com o atraso nos repasses, havendo também atrasos nas obras, 
mesmo assim o prefeito neto já investiu quinhentos mil reais de recursos  de município e 
soluciona as mais necessárias e o deputado Lucio Vale avisou que todas essas escolas  esta 
sendo autorizada a sua manutenção e a escola do taboquinha foi agraciada e estão 
trabalhando naquela escola   e muitas dessas escola serão inauguradas até o final do ano 
como a escola do Pacas do arinzal, na região da mariana, graças ao retorno do convenio com 
o FNDE e Viseu ganhou mais duas escolas Grandes uma em carrapatinho e outra na Basília  
e que o ver. Jonas Ananias e Paulo Barros estão juntos nas inaugurações , quanto a dentista 
em curupaiti, o equipamento custa a ser montado no outro local, onde foi estalado agora mais 
em breve o dentista estará trabalhando normalmente e disse que o ver.  Manoel Araújo, 
reclamou sobre a falta de recuperação nas Ruas de açaiteua, mais que agora já estão 
recuperadas e fui em curupaiti ainda está faltando terminar os trabalhos, mais que em breve 
será resolvido e disse que tem maquinas da prefeitura de Viseu e cachoeira do Piriá, 
trabalhando na estrada nova. Onde a responsabilidade e do governo do estado que nada faz, 
mais as duas prefeituras  estão trabalhando juntas para que a estrada nova não fique 
interditada, e que o deputado Lucio vale prometeu mais duas maquinas para o município de 
Viseu. Não havendo mais ninguém a falar o sr. Presidente deu por encerrada a sessão as 
11:30 hrs, marcando outra para o dia 03 de outubro do corrente ano, a hora regimental. Do 
que para contar eu Avelino Alves da silva, funcionário da câmara municipal de vise, escrevi a 
bastante ata, que após a sua leitura vai assinada pelos vereadores e SR. Presidente. 
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